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Szakmai beszámoló 

 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül az ,,A Bakonyért Vidékfejlesztési 

Akciócsoport Egyesület" működési területére meghirdetett, VP6-19.2. l .-1-813-l 7 

kódszámú, az ,,A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület" - .,Bakonyi 

települések megújltása, közösségi élettér és szolgáltatások fejlesztése" című pályázat 

megvalósításáról 

 

Bodajk Város Önkormányzat pályázatot nyert új informatikai beszerzésére a meglévő elavult 

eszközpark lecseréléséhez. Az új eszközök által, az önkormányzathoz kapcsolódó munkák 

ügyintézés ideje felgyorsul illetve a laptopok beszerzésével mobilissá is vált az ügyintézés. 

 

A beszerzés másik fontos informatikai eleme a Mikrovoks nevezetű szoftverrel járó fejlesztés, 

mivel az Képviselő-testület munkáját ezzel a szoftveres géppel végzik amelynek az újabb 

fejlesztése már régóta szükséges. Ez egy olyan informatikai fejlesztés ami által, az elavultságból 

adódó technikai korlátok eltűntek, és a mai kornak és technikai színvonalnak megfelelő technikai 

hátérrel végezheti munkáját az Önkormányzat és a Képviselő-testület. 

 

A projekt költségeit az Önkormányzat igyekezte minimalizálni a szűkös anyagi forrásokra 

tekintettel. A beszerzés során mindig a legolcsóbb és a legkedvezőbb árajánlatot került 

kiválasztásra, a beszerezni kívánt eszközök listája is  úgy került meghatározásra, hogy azok csak 

a technikaifejlődéshez elengedhetetlen eszközöket és darabszámokat tartalmazzák pl: laptopok, 

billentyűzetek, pendriveok. 

 

A beszerezni kívánt eszközök által több, a településen élő hátrányos helyzetű személyt is 

betudtunk vonni úgy, hogy számukra segítünk az esetleges munkakeresésben vagy szociális 

felmérésekben, támogatásokban pl: új laptopok vásárlásával nagyobb mobilitás érhető el. Továbbá 

segítve a fentiekkel járó adminisztratív munkafolyamatokat, amelyek számukra megfelelő 

technikai háttér hiányában csak nehezen elérhetőek. 

Együttműködési megállapodást kötött Bodajk Város Önkormányzat és Bodajk Sportegyesület, 

azzal a céllal , hogy részt vesznek egymás rendezvényein és igény esetén informatikai 

segítségnyújtást nyújt Önkormányzat az egyesület ügyeinek intézésében. 

 

 

 


